
Результати опитування “Оцінка роботи 
керівника закладу” 

Педагогічні працівники, батьківська громада та учнівське врядування 
закладу мало можливість оцінити діяльність директора. 

Результати голосування “Оцінка роботи керівника закладу”  

 

 

 

ШАНОВНА ГРОМАДО! ВСІМ ДЯКУЮ ЗА ДОВІРУ. 

 

99,6% 

0,4% 

Як Ви оцінюєте роботу керівника закладу?  

Задовільно 

Не задовільно 

137 відповідей 

20,0% 

37,8% 

42,20% 

До якої спільноти Ви себе відносите? 

учнівське самоврядування 

батьківський комітет 

педагогічний працівник 
закладу 

137 відповідей 


